

政府引导 企业主导 政策扶持

我市重点民营企业上市工作取得阶段性进展

本报讯 (记者 王慧敏) 9月18日,记者从市金融工作局获悉,今年年初以来,该局以“政府引导、企业主导、政策扶持”为原则,以科技创新和金融创新为动力,以政策扶持和优化服务为保障,坚持围绕产业谋划上市,完善政策支持上市,突出重点推动上市,加强培训引导上市,全市民营企业上市工作取得突破性进展。目前,在第一梯队企业中,河南翔宇医疗设备股份有限公司的上市材料已进入上交所第二轮审核,有望年底冲击成功;河南光远新材料股份有限公司也取得关键性突破,有望明年上半年或明年底完成科创板的审核;安阳全丰生物科技有限公司、安阳艾尔旺新能源环境有限公司正在按照上市的标准和要求落实各项工作。

今年年初,我市制定了企业上市挂牌“1163”三年工作目标,即:自今年起至2022年年末,经过3年努力,通过重点培育100家企业,使我市境内外上市公司数量达到10家以上,省定重点上市后备企业达到60家以上,在各类资本市场上市挂牌企业总数达到300家以上,努力形成一批企业在资本市场竞相发展、“百舸争流”的良好局面。市金融工作局借助河南省地方金融监督管理局调整省定重点上市后备企业名单时机,开

展全市范围的企业摸排调研工作,通过前期调研、实地考察、汇总分析和研究商榷四个环节,对全市100多家企业进行逐一筛选,选取上市意愿强、符合国家产业政策导向、主营业务突出、竞争能力较强、盈利水平较好、具有发展潜力的优质企业作为我市重点上市后备企业上报省局。

为加大对重点民营企业上市的政策扶持和服务力度,市金融工作局牵头制定并于今年3月6日出台《安阳市人民政府办公室关于推进企业上市挂牌“百舸争流”行动的实施意见》,该文件抢抓新《证券法》全面推行股票发行注册制的政策机遇,从建立重点上市后备企业库、加快推进企业股改、加大企业上市挂牌奖励力度等五大方面,出台了多项具体举措,奖励措施更有力度,政策覆盖更加全面,后备企业更多实惠,投资方向更加明确,服务企业更见效果,从而全方位助力企业上市挂牌跑出“加速度”。为贯彻落实这一实施意见,精准服务拟上市企业,市金融工作局及时召开安阳市省定重点上市后备企业视频座谈会,邀请上交所、锦天城律所专家对我市企业发展和上市挂牌工作进行指导以及就当前科创板注册制

最新情况作专题辅导,并充分调动、积极组织我市37家省定重点上市后备企业参加了省金融局举办的各类资本市场座谈培训。

与此同时,市金融工作局精准施策,采取企一策、一事一议等直通车式、定制式办法,帮助企业解决上市挂牌过程中的困难和问题,为上市第一梯队企业扫清障碍,为企业上市挂牌提供良好的营商环境。调研汇总第一梯队企业上市问题,采取企业现场调研、召开座谈会方式充分掌握第一梯队企业上市挂牌过程中的困难和问题,并收集汇总,召开重点企业座谈会,精准施策、重点突破。成立企业上市工作推进专班,实行周台账、月调度、季研判制度,持续跟踪第一梯队企业上市问题进展情况,定期会商、研究、解决困难和问题。建立企业上市专家咨询库,为政府决策和上市后备企业确定上市重大事项提供咨询服务。

市金融工作局相关负责人表示,下一步,该局将持续推进企业上市工作,加大资本市场知识培训力度,加强与中原股权交易中心北方路演中心合作,统筹推动企业上市挂牌进程,不断提升企业融资规模与质量,为建设新时代区域性中心强市提供金融支持。

滑县农商银行 关爱助学子 增强凝聚力

本报讯 为庆祝职工子女高考金榜题名,9月14日下午,滑县农商银行召开职工子女新入学大学生座谈会。

会上,滑县农商银行党委书记、董事长王志强向金榜题名的学子表示祝贺,向农商银行改革发展默默奉献、辛勤养育子女的职工表示衷心感谢和亲切慰问。他勉励同学们常怀感恩之心、永葆进取之志、勇担报国之任,希望他们在新的人生征途上只争朝夕、不负韶华,下得苦功夫,求得真学问,谱写美好生活故事,续写人生辉煌。

家长代表就子女教育和学习成长经

验进行了交流分享。同学们回顾了自己的成长经历和求学之路,表达了对大学生活的向往与期盼。大家纷纷表示,将在以后的大学生活中珍惜机会,自强不息、勤奋学习,以更加优秀的品格、更加优异的成绩回报父母、回报社会。

近年,滑县农商银行始终把关心、关爱职工生活作为一项重要工作来抓,不断营造“企业文化”和温馨的工作环境,增强了全行员工的凝聚力和归属感,为滑县农商银行持续稳健发展注入强劲动力。

(李亚楠 史如月)



近日,河南省红旗渠联合控股有限公司将一面“心系企业 诚信担当”的锦旗送到林州农商银行,感谢林州农商银行在公司转型发展的关键时期,先后给予集团公司共计5600余万元的综合授信,及时帮助企业渡过难关。

(申超 摄)

图说新闻



中国工商银行安阳分行在脱贫攻坚、乡村振兴、扶贫助农工作中,充分发挥共产党员的先锋模范带头作用。

在中秋节到来之际,工行安阳分行党委书记穆谢伟(左一)来到该行定点扶贫村林州市原康镇重兴店村看望慰问村中百岁老人景荣贵。

(张红军 摄)

中国人民银行滑县支行 “线上小课堂”提升居民金融素养

本报讯 (记者 许美美 通讯员 李金丽) 为扎实开展好“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动,9月17日,记者从中国人民银行滑县支行获悉,该支行结合当前经济社会发展形势,把宣传重点确定为信贷政策调整、金融稳定、金融知识普及等方面,组织

青年员工制作了系列小视频,通过微信传播、金融机构营业厅屏幕播放,“线上小课堂”让百姓学到了更多金融知识。

“‘线上小课堂’包括稳企业保就业、存款保险、征信、反洗钱、电信诈骗、非法集资等内容,由各部门青年员工在各自业务领域找素材,运用直播、动

漫、沙画、小情景等多种形式的组合,让身边的人说身边的事,讲熟悉的家乡话,内容实用,形式新颖,贴近生活,受众广泛,既传播了金融知识,也向社会公众展现了基层人民银行青年员工的风采。”中国人民银行滑县支行相关负责人表示。

截至9月16日,该行“线上

小课堂”共推出5期,点击量有1.2万余次,在帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务、远离非法金融活动的同时,引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,切实提升了社会公众的金融素养,有效防范了金融风险。

人民银行安阳县支行 把金融知识送到百姓身边

本报讯 为切实提升社会公众的金融素养,有效防范化解金融风险,营造清朗的金融网络环境,9月11日,中国人民银行安阳县支行组织辖内11家银行业、保险业金融机构,在安阳市白璧镇大寨村开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”主题宣传活动。

活动现场,通过悬挂条幅、现场讲解、发放宣传资料、发放宣传小礼品等形式向来往村民讲解反洗钱、存款保险、消费者权益保护等知识,引导群众树立金融消费安全防范意识、风险责任意识,倡导群众理性投资,远离非法集资,防范金融欺诈,鼓励群众踊跃揭发检举洗钱、恐怖融资等违法犯罪线索。

此次宣传活动有效增

强了社会公众对金融知识的认知度,提升了辖区内居民对金融风险的防范能力,打通了金融知识宣传的“最后一公里”,为及时防范和化解金融风险、维护金融秩序稳定发挥了积极作用。

(朱玉洁)



工作人员正在给群众发放宣传页(朱玉洁 摄)

福彩“超给力” 派奖活动重磅来袭

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心和支持,市福彩中心决定于9月10日至10月20日开展“超给力”系列即开型彩票派奖活动。

活动内容:活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

派奖兑奖:本次派奖活动时间以

销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按规则缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

这次活动超给力。金秋九月,快快走进福彩投注站,享受这场“超给力”系列即开型彩票的狂欢盛宴。

(市福彩中心)



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

9月18日上午,“体彩献爱心、爱心助学”2020年体彩公益金资助困难大学生发放仪式在市党政综合楼会议室举行,今年共资助困难大学生60名,每人发放2000元助学金。

图为发放仪式现场。(本报记者 牛静 摄)